

今天起至8月1日 及时雨送清凉

全省大部多阵雨、雷阵雨 可缓解我省部分地区旱情

本报讯(记者 谷长乐) 据河南省气象台预报,受副高边缘西南气流和地面弱冷空气共同影响,27日~29日全省大部多阵雨、雷阵雨天气。

目前,豫中、豫北、豫东等地56个(占30.0%)观测站出现不同程度旱情,本次降水过程属于及时雨,对前期持续性大范围高温闷热天气和豫中、豫北的旱情有一定缓解作用,对作物生长十分有利。

具体预报

今天,全省大部分地区有小到中阵雨、雷阵雨,淮河以北部分地区有大雨或暴雨,局部大暴雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

28日,全省大部分地区有阵雨、雷阵雨,其中西部、北部部分地区有中雨。

29日,中西部、北部有分散性阵雨、雷阵雨。

30日~31日,西部、南部局部有阵雨、雷阵雨。

8月1日,下午到夜里,黄河以南部分地区转短时阵雨、雷阵雨。



荷香 贾鲁河

7月26日,中牟县人文路东侧的贾鲁河风景怡人,盛开的荷花,清清的河水,宽宽的河道,缕缕荷香在空气中弥漫,让人流连忘返。记者 马健 图

规范中职学校联合招生 省教育厅发出十条禁令

禁止中职学校以校企合作名义违规向学生收费

本报讯(记者 张竞跃) 省教育厅昨日下午下发通知,“十个禁止”规范中职学校联合招生合作办学和设立校外教学点行为,对违反“十个禁止”行为或其他违规办学行为的学校,发现一起、查处一起。

“十个禁止”如下:禁止不经备案擅自开展中等职业学历教育联合招生、合作办学、设立校外教学点(班);禁止违规开展国家控制专业的联合招生、合作办学、设立校外教学点(班);禁止与不具备办学资质的省内外中等职业学校或其他机构开展学历教育联合招生、合作办学;禁止在不具备专业开设条件的

省内外中等职业学校或其他机构设立校外教学点(班);禁止以联合招生、合作办学或设立校外教学点(班)的名义承担高等学历教育教学任务;禁止不经批准擅自与本科高校、高等职业院校开展本科或专科层次的合作办学、联合招生;禁止以校企合作的名义违规向学生强行收取各种费用;禁止为未经备案的联合招生、合作办学、校外教学点(班)的学生注册学籍;禁止以联合招生、合作办学和校外教学点(班)的名义套取财政资金;禁止主办学校对校外教学点(班)的学生不切实履行管理责任的行为。

让心智障碍者从被服务对象转变为服务提供者 郑州市同舟心智障碍者服务中心启动

本报讯(记者 谢源茹) 同舟共济,为爱启航。昨日上午,郑州市同舟心智障碍者服务中心启动仪式暨第一届公益拍卖会在郑州市文化馆百姓剧场启动。

心智障碍者指在发育期间,智力显著低于常人,并伴有学习、沟通、社会互动等适应性障碍的人。他们有的是脑瘫儿,有的患有自闭症或者唐氏综合征。

“我儿子13岁得了自闭症,对这群的孩子境遇,我感同身受,我想要为他们做些什么。”作为同舟中心创办人之一的陈俊杰告诉记者。为了让这些心智障碍者从被服务对象转变为服务提供者,从消费者转变为创造者,郑州市部分心智障碍者家长联手创建了郑州

市同舟心智障碍者服务中心,致力于心智障碍者的“终身照顾、终身教育”。

据介绍,该服务中心是一家非营利性公益组织,前期主要为15岁以上心智障碍者提供职业训练、庇护性就业,现阶段主要培训制作现磨挂耳咖啡、手工熏香、香珠手串等纯真、务实的手工艺品,提供茶歇服务。在其中长期规划中,还将提供心智障碍者支持性就业、日间培训、困难家庭帮扶等服务。

当天举行的首届同舟公益拍卖会是文艺创作、艺术品拍卖与公益事业结合的初步尝试。拍卖会共集纳了艺术家和心智障碍者创作的数十幅作品,所有作品均为无偿捐赠。拍卖所得善款将用于同舟心智障碍者服务中心的职业培训、就业服务等。

点亮梦想,照亮未来 容声为河南音乐爱好者搭建圆梦舞台

7月21日,CCTV3容声《越战越勇》全国海选开封区域决赛在河南开封万宝商厦旗舰店拉开序幕。经过前期的层层选拔,36名选手成功站上决赛的舞台,用更加自信的态度迎接梦想的挑战。

比赛还没开始,现场就汇聚了众多市民以及亲友团,著名男高音歌唱家耿为华和栏目导演组也应邀来临,担任比赛评委。耿为华更在节目现场惊喜献唱,并表示对选手们寄予厚望,希望他们发挥出色,赛出水平,赛出风格。容声冰箱国内营销副总经理纪从许和河南万宝股份有限公司销售总监栗兆鹏对节目组的到来表示热烈欢迎,并为现场选手加油鼓劲。李冬生



用音乐表达梦想

据了解,参与此次赛事的选手来自不同的城市、不同的职业,他们对音乐梦想的表达方式多种多样:既有震慑全场的高音,淳朴热情的民歌,也有吉他弹唱的小情调……他们平凡又可爱、热情又内敛、奔放又沉稳,用各具特色的歌声为古城开封的魅力增添了别样风采。

高帅来袭。10号选手一开嗓,便让现场观众瞬间沉溺到了他的深情中去。

上帝若为你关闭一扇门,一定会为你再打开一扇窗。17号选手的歌声让现场观众为之震撼和感动,这种励志和坚强会随着音符传递到每一位观众的心里。

“我在你们身上,看到的是青春的味道。28号情侣组合,充满青春气息的吉他弹唱,带给观众的不只有听觉的享受,还有活力和快乐。”耿为华老师赞道。

用实力提振市场

选手们在舞台上尽情地展示了自己的才艺,创造出一幅幅声色兼美的亮丽风景。评委们站在专业角度,对他们的表现做了公平公正的点评,让选手们客观地认识到自己的优势与不足。整场比赛高潮迭起、精彩纷呈,在观众爆发的掌声中比赛圆满落下了帷幕。据悉,在全国海选各大区域决赛中胜出的选手,将有机会直接晋级CCTV容声《越战越勇》节目选手库,登上央视舞台,参与节目现场录制。

“本次活动不仅给河南广大音乐爱好者提供了一个筑梦、追梦、圆梦的舞台,更是有效拉动了容声冰箱的市场销售及市场份额。”广东海信冰箱营销股份有限公司郑州分公司总经理赵合锋告诉记者,“通过容声《越战越勇》河南豫北区域海选活动,销售额突破1000万,市场份额同比提升4个点。”